TECHNICKE POZADAVKY PRO SVETELNE VYPOCTY

na verejnou zakazku s nazvem:

»Celkova revitalizace verejného osvétleni mésta Chomutov I. etapa*“
Pozadavky na osvétleni useki:
e Vypocet osvétlenosti komunikace bude zpracovan v souladu s normou CSN EN 13201
e Vysledky vypoctu rusivého osvétleni budou v souladu s normou CSN EN 12464-2
e Vypocet rusivého osvétleni v daném dseku bude zpracovan se stejnym typem svitidla, vykonem,
svételnym tokem, vyzarovaci charakteristikou, polohou a naklonem jako vypocet osvétlenosti

komunikace ve stejném useku

e Splnéni vSech pozadovanych parametri bude doloZeno bud’ vystupem z vypoctového programu
nebo vypoctem

e Svételné technicky vypocet (studie) bude vypocten v programu DIALux EVO ver. 10 a novéjsi
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Legenda:
A a B — zkoumané budovy;
a — sitka vozovky; f — Sitka méfici plochy (zkoumané oblasti s okny);
b — roztec sloupt VO; g — vySka méfici plochy (zkoumané oblasti s okny);
¢ —montazni vyska svitidla; h —vzddlenost dolniho okraje méfici plochy od "zemé";
d — vzdalenost svitidla od vozovky (+ ve smyslu do vozovky, - ve smyslu od i —vzdalenost/presah levého okraje budovy vici sloupu (kladna hodnota —
vozovky); okraj budovy je mezi sloupy; zaporna hodnota — okraj budovy presahuje za

levy sloup);
e —vzddlenost budovy od kraje vozovky; j— délka budovy



PoZadavky na jednotlivé tseky

Usek €. 100

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni M3
Lm (cd/m2) = > 1,00
Lm (cd/m2) < < 1,50
Tl max < <15
RS (EIR) min > > 0,30
uo = 0,40
Ul = 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87

a — prvni vozovka (m) 7
Sifka oddélujiciho pasu mezi vozovkami (m) 1

a — druha vozovka (m) 7

b (m) 40
c(m) 12

d (m) -0,5
Nakion (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 136

Pocet doplrovanych svételnych bodu v tseku: 0
Usporadani stozarl: oboustranné
Poznamka:

Geometrie Useku je zndzornéna na obrazku nize.




Vozovka 2 (M3), 280.00 m*
Pokrytl: CIE R3, g 0.070

Stfedni pas 1

Vozovka 1 (M3), 280.00 m?
Pokryti: CIE R3, g0: 0.070

£0.00 m

7.0 m

100 m

rulm



Usek €. 200 — Budova A

Pozadavek
Parametr
TFida osvétleni M5
Lm (cd/m2) = > 0,50
Lm (cd/m2) < < 0,75
Tl max < <15
RS (EIR) min > > 0,30
uo = 0,35
Ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
@initel udrzby pro vypocty dle (:ISN EN 13201 (vypocéty komunikaci) 0,87
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 124642 (vypocty rusivého 1.00
svétla) ,
a(m) 8,5
b (m) 35
c (m) 11,5
d (m) -1
Nakion (°) Max 5°
e (m) 11,5
f (m) 10
g (m) 15
h (m) 2,25
i (m) 19
j (m) 13
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
NejvétsSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruivém sméru (cd) < = 10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 8

Pocet doplfiovanych svételnych bodi v useku: 0
Usporadani stozarli: oboustranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro méFici tsek mezi body 9.89-9.87. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.






Usek €. 300 — Budova A

Pozadavek
Parametr
Trida osvétleni M4
Lm (cd/m2) = > 0,75
Lm (cd/m2) < < 1,00
Tl max < <15
RS (EIR) min = > 0,30
uo = 0,40
ul > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 124642 (vypoéty rusivého svétla) 1,00
a(m) 7
b (m) 30
¢ (m) 10
d (m) -3,5
Naklon (°) Max 5°
e (m) 7,5
f (m) 30
g (m) 1,2
h (m) 8,4
i (m) 7
j(m) 38
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rugivém sméru (cd) < = 10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupei odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 50

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 63.15-63.14. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.






Usek €. 400

T Pozadavek
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) = > 3,00
Em max (Ix)< <450
Emin (Ix) = > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 6

b (m) 25

c (m) 10

d (m) 0,5
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v tuseku: 6

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné




Usek €. 500

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni P3
Em min (Ix) = > 7,50
Em max (Ix)< < 11,25
Emin (Ix) > >15
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) /

b (m) 33

¢ (m) 9

d (m) -0,5
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 13

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarli: oboustranné prostfidané




Usek €. 600 — Budova B

Pozadavek
Parametr
Trida osvétleni P3
Em min (Ix) = =750
Em max (Ix)< < 11,25
Emin (Ix) > >15
Ulor max 0
CCT (K) 2700
@initel udrzby pro vypocty dle (?SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého 1.00
svétla) ,
a(m) 4
b (m) 30
¢ (m) 10
d (m) -3
Naklon (°) Max 5°
e (m) 2
f (m) 7,5
g (m) 1,1
h (m) 1,35
i (m) 8
j(m) 10
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
NejvétSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =<5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rugivém sméru (cd) £ = 7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5h
Stupei odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 5

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:

vs

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 37.59-37.58. Relevantni objekty jsou

znazornény na obrazku(cich) nize.







Usek €. 700

Parametr Pozadavek
Tfida osvétleni P3
Em min (Ix) > > 7,50
Em max (Ix)< < 11,25
Emin (Ix) = >15
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87

a (m) 9

b (m) 25

c (m) 10

d (m) 0,5
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 11

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné




Usek ¢. 800a — Budova B

Pozadavek
Parametr
TFida osvétleni P5
Em min (Ix) > > 3,00
Em max (Ix)< < 4,50
Emin (Ix) > > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
@initel udrzby pro vypoéty dle (?SN EN 13201 (vypocty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého 1.00
svétla) ’
a(m) 6
b (m) 30
c (m) 6
d (m) -0,5
Naklon (°) Max 5°
e (m) 4,3
f (m) 6
g (m) 12
h (m) 14
i (m) -19
j(m) 10
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
NejvétSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =<5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < = 7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5h
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 40

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 36.32-36.31. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.






Usek €. 800b

T Pozadavek
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) = > 3,00
Em max (Ix)< <450
Emin (Ix) > > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 6

b (m) 30

c (m) 6

d (m) -0,5
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v tuseku: 6

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 900 — Budova A

Pozadavek
Parametr
TFida osvétleni P4
Em min (Ix) > > 5,0
Em max (Ix)< < 7,50
Emin (Ix) > >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
@initel udrzby pro vypoéty dle (?SN EN 13201 (vypocty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého 1.00
svétla) ’
a(m) 6
b (m) 30
c (m) 5
d (m) -1
Naklon (°) Max 5°
e (m) 11
f (m) 18
g (m) 1,9
h (m) 4,05
i (m) 25,5
j(m) 20
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
NejvétSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =<5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < = 7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5h
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 80

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 83.2-83.3. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.






Usek €. 1010a — Budova B

Pozadavek
Parametr
TFida osvétleni M5
Lm (cd/m2) = > 0,50
Lm (cd/m2) < < 0,75
Tl max < <15
RS (EIR) min > > 0,30
uo = 0,35
Ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
@initel udrzby pro vypocty dle (:ISN EN 13201 (vypocty komunikaci) 0,87
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 12464-2 (vypocéty rusivého 1.00
svétla) ,
a(m) 10
b (m) 30
c(m) 10
d (m) 1
Nakion (°) Max 5°
e (m) 5
f (m) 10
g (m) 1,5
h (m) 2,25
i (m) 2
j (m) 12
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
NejvétsSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruivém sméru (cd) < = 10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodui v tseku: 28

Pocet doplfiovanych svételnych bodi v useku: 0
Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 33.132a-33.133a. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.






Usek €. 1010b

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni M5
Lm (cd/m2) = > 0,50
Lm (cd/m2) < < 0,75
Tl max < <15
RS (EIR) min = = 0,30
uo = 0,35
Ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 10

b (m) 30
c(m) 10

d (m) 1
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 2

Pocet doplriovanych svételnych bodu v tseku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 1020

Bl Pozadavek
TFida osvétleni P3
Em min (Ix) = Neuréeno
Em max (Ix)< Neureno
Emin (Ix) > Neuréeno
Ulor max Neuréeno
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby Neuréeno
a(m) Neuréeno
b (m) Neuréeno
c (m) Neuréeno
d (m) Neuréeno
Naklon (°) Neurceno
e (m) Neurceno
f (m) Neurceno
g (m) Neurceno
h (m) Neurceno
i (m) Neuréeno
j (m) Neuréeno
Povrch vozovky QO Neurceno
NejvétSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) £ Neurceno
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) Neurceno
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < Neurceno
Stupen odrazu komunikace Neurceno
Stupen odrazu mimo komunikace Neuréeno
Stupen odrazu fasad Neurceno

Pocet stavajicich svételnych bodu v Uuseku: 7

Pocet doplfiovanych svételnych bodi v useku: 0
Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:

Usek bez svételného vypoctu. Zvolit adekvatni LED nahradu za stavajici svitidlo.




Usek €. 1030 - Budova B

Pozadavek
Parametr
Trida osvétleni P3
Em min (Ix) = =750
Em max (Ix)< < 11,25
Emin (Ix) > >15
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého 1.00
svétla) '
a(m) 7
b (m) 30
c (m) 5
d (m) -0,5
Naklon (°) Max 5°
e (m) 2
f (m) 6
g (m) 1,2
h (m) 1,9
i (m) -3
j(m) 8
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rugivém sméru (cd) < = 10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 12

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 65.131-65.130. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.






Usek €. 1040a — Budova A

Pozadavek
Parametr
Trida osvétleni P3
Em min (Ix) = =750
Em max (Ix)< < 11,25
Emin (Ix) > >15
Ulor max 0
CCT (K) 2700
@initel udrzby pro vypoéty dle (?SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého 1.00
svétla) '
a(m) 6
b (m) 30
c (m) 6
d (m) -2
Naklon (°) Max 5°
e (m) 4,2
f (m) 6
g (m) 1
h (m) 3,7
i (m) -8
j (m) 8
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rugivém sméru (cd) < = 10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupei odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 48

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 66.22-66.21. Relevantni objekty jsou

znazornény na obrazku(cich) nize.







Usek €. 1040b

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni P3
Em min (Ix) = > 7,50
Em max (Ix)< < 11,25
Emin (Ix) > >15
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87

a (m) 6

b (m) 30

¢ (m) 6

d (m) -2
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v tseku: 2

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 1050a — Budova A

Pozadavek
Parametr
TFida osvétleni P3
Em min (Ix) = =750
Em max (Ix)< < 11,25
Emin (Ix) > >15
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého 1.00
svétla) '
a(m) 5
b (m) 30
c (m) 8
d (m) 0
Naklon (°) Max 5°
e (m) 7
f (m) 5,5
g (m) 1
h (m) 2
i (m) 8,5
j(m) 9,5
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
NejvétSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =<5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rugivém sméru (cd) £ = 7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5h
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 8

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 37.85-37.84. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.






Usek €. 1050b

Parametr Pozadavek
Tfida osvétleni P3
Em min (Ix) = > 7,50
Em max (Ix)< < 11,25
Emin (Ix) > >15
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 5

b (m) 30

¢ (m) 8

d (m) 0
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v tseku: 2

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 1060a — Budova A

Pozadavek
Parametr
TFida osvétleni P3
Em min (Ix) > > 7,50
Em max (Ix)< < 11,25
Emin (Ix) > >15
Ulor max 0
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypocty rusivého 100
svétla) '
a(m) 7
b (m) 30
c (m) 8
d (m) -4
Naklon (°) Max 5°
e (m) 7,5
f (m) 10
g (m) 15
h (m) 1,75
i (m) 16
j (m) 12
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) = 10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodui v tseku: 10

Pocet doplfiovanych svételnych bodi v useku: 0
Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici isek mezi body 37.75-37.74. Relevantni objekty jsou

znazornény na obrazku(cich) nize.







Usek €. 1060b

Parametr Pozadavek
Tfida osvétleni P3
Em min (Ix) > > 7,50
Em max (Ix)< < 11,25
Emin (Ix) > >15
Ulor max 0
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87

a (m) 7

b (m) 30

¢ (m) 8

d (m) -4
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 6
Pocet doplrovanych svételnych bodu v tseku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 1070 — Budova B

Pozadavek
Parametr
TFida osvétleni P4
Em min (Ix) > > 5,0
Em max (Ix)< < 7,50
Emin (Ix) > >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
@initel udrzby pro vypoéty dle (?SN EN 13201 (vypocty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého 1.00
svétla) ’
a(m) 6
b (m) 30
c (m) 10
d (m) -3
Naklon (°) Max 5°
e (m) 5
f (m) 5
g (m) 1,2
h (m) 2,4
i (m) 15
j(m) 8
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
NejvétSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =<5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < = 7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5h
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 25

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 39.25-39.26. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.






Usek €. 1080a

T Pozadavek
Trida osvétleni P4
Em min (Ix) = >5,0
Em max (Ix)< < 7,50
Emin (Ix) > >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 8

b (m) 30

c (m) 10

d (m) 0,5
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v tuseku: 20

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 1080b

T Pozadavek
Trida osvétleni P4
Em min (Ix) = >5,0
Em max (Ix)< < 7,50
Emin (Ix) > >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 8

b (m) 30

c (m) 10

d (m) 0,5
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 4

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 1090

T Pozadavek
Trida osvétleni P4
Em min (Ix) = >5,0
Em max (Ix)< < 7,50
Emin (Ix) > >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 9

b (m) 30

c (m) 10

d (m) 1
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v Useku: 22

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné




Usek €. 1100

T Pozadavek
Trida osvétleni P4
Em min (Ix) = >5,0
Em max (Ix)< < 7,50
Emin (Ix) > >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 6

b (m) 25

c (m) 5

d (m) -0,2
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 48

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné




Usek €. 1110 - Budova B

Pozadavek
Parametr
TFida osvétleni P4
Em min (Ix) > > 5,0
Em max (Ix)< < 7,50
Emin (Ix) > >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
@initel udrzby pro vypoéty dle (?SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého 1.00
svétla) ’
a(m) 3,5
b (m) 30
c (m) 6
d (m) -0,2
Naklon (°) Max 5°
e (m) 7
f (m) 4
g (m) 1
h (m) 4,5
i (m) -7
j (m) 10
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
NejvétSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =<5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < = 7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5h
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 4

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 66.123-66.124. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.






Usek €. 1120 — Budova A

Pozadavek
Parametr
TFida osvétleni P4
Em min (Ix) > > 5,0
Em max (Ix)< < 7,50
Emin (Ix) > >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
@initel udrzby pro vypoéty dle (?SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého 1.00
svétla) ’
a(m) 5
b (m) 30
c (m) 6
d (m) 0
Naklon (°) Max 5°
e (m) 6,5
f (m) 6
g (m) 2
h (m) 4
i (m) 0,5
j (m) 10
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
NejvétSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =<5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < = 7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5h
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 17

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 66.66-66.67. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.
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Usek €. 1130

T Pozadavek
Trida osvétleni P4
Em min (Ix) = >5,0
Em max (Ix)< < 7,50
Emin (Ix) > >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 6

b (m) 23

c (m) 7

d (m) -3
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v tseku: 12

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné




Usek €. 1140

T Pozadavek
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) = > 3,00
Em max (Ix)< <450
Emin (Ix) > > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 4

b (m) 40

c (m) 10

d (m) 0,5
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 7

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné




Usek €. 1150

T Pozadavek
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) = > 3,00
Em max (Ix)< <450
Emin (Ix) > > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 8

b (m) 30

c (m) 10

d (m) 0,5
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 33

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné




Usek €. 1160 — Budova A

T Pozadavek
TFida osvétleni P5
Em min (Ix) > > 3,00
Em max (Ix)< < 4,50
Emin (Ix) > > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
@initel udrzby pro vypoéty dle (?SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypocty rusivého 1.00
svétla) ,
a(m) 6

b (m) 25

c (m) 5

d (m) -1,5
Naklon (°) Max 5°
e (m) 6,5

f (m) 6

g (m) 1

h (m) 1,5

i (m) 31
j(m) 12
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < < 5/10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < =< 7500/10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5/10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 19

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:

vs

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 98.9-98.8. Relevantni objekty jsou

znazornény na obrazku(cich) nize.







Usek ¢. 1170a — Budova B

Pozadavek
Parametr
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) > > 3,00
Em max (Ix)< < 4,50
Emin (Ix) > > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
@initel udrzby pro vypoéty dle (?SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
Cirvlitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého 1.00
svétla) ,
a(m) 6
b (m) 30
c (m) 5
d (m) -0,5
Naklon (°) Max 5°
e (m) 4,5
f (m) 7
g (m) 1,2
h (m) 14
i (m) 3
j (m) 10
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
NejvétSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < =<5
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruivém sméru (cd) < = 7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5h
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 58

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZaru: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici tsek mezi body 35.39-35.36. Relevantni objekty jsou
znazornény na obrazku(cich) nize.






Usek €. 1170b

T Pozadavek
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) = > 3,00
Em max (Ix)< <450
Emin (Ix) > > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 6

b (m) 30

c (m) 5

d (m) -0,5
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v tseku: 2

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 1200

T Pozadavek
Trida osvétleni P4
Em min (Ix) = >5,0
Em max (Ix)< < 7,50
Emin (Ix) > >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
a(m) 3

b (m) 40

c (m) 5

d (m) -2,5
Naklon (°) Max 5°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 24

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné




Usek €. 1300 — Prechody

Bl Pozadavek
TFida osvétleni M5
Min. udrzovana priimérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) =30
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost doplfikového prostoru (Ix) =20
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost v§ech prostoru (Ix) < 100
Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby 0,8
Vyska (m) 6
Naklon (°) Max 0°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 10

Pocet doplrovanych svételnych bodu v tseku: 0

Usporadani stozarli: oboustranné

Poznamka:

Pfechody budou pocitany dle plankl na obrazcich nize.
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Usek €. 1400 - Pfechod

Bl Pozadavek
TFida osvétleni M5
Min. udrzovana priimérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) Neurceno
Min. udrzovana priimérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) Neurceno
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost vSech prostoru (Ix) Neurceno
Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby Neuréeno
al (m) Neuréeno
a2 (m) Neuréeno
a3 (m) Neurceno
a4 (m) Neuréeno
bl (m) Neuréeno
b2 (m) Neuréeno
b3 (m) Neurceno
b4 (m) Neurceno
cl(m) Neurceno
c2(m) Neuréeno
c3 (m) Neurceno
c4 (m) Neuréeno
Vyska (m) Neurceno
Nakion (°) Neurceno
Povrch vozovky QO Neurceno
Stupen odrazu komunikace Neurceno
Stupen odrazu chodniku Neuréeno

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 12

Pocet doplriovanych svételnych bodu v Gseku: 0
Usporadani stoZarl: oboustranné
Poznamka:

Usek bez svételného vypoétu. Zvolit adekvatni prechodovou LED nahradu za stavajici svitidlo.



Usek €. 1500 — Kruhovy objezd

T Pozadavek
TFida osvétleni C4
Em (Ix) = Neuréeno
Ul = 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby Neuréeno
a(m) Neuréeno
b (m) Neurceno
c (m) Neuréeno
d (m) Neuréeno
Naklon (°) Neurceno
Neurceno

Povrch vozovky QO

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 19
Pocet doplrovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:

Usek bez svételného vypoctu. Zvolit adekvatni LED nahradu za stavajici svitidlo.




Usek €. 1600 — Pfechod

Bl Pozadavek
TFida osvétleni M5
Min. udrzovana priimérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) Neurceno
Min. udrzovana priimérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) Neurceno
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost vSech prostoru (Ix) Neurceno
Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby Neuréeno
al (m) Neuréeno
a2 (m) Neuréeno
a3 (m) Neurceno
a4 (m) Neuréeno
bl (m) Neuréeno
b2 (m) Neuréeno
b3 (m) Neurceno
b4 (m) Neurceno
cl(m) Neurceno
c2(m) Neuréeno
c3 (m) Neurceno
c4 (m) Neuréeno
Vyska (m) Neurceno
Nakion (°) Neurceno
Povrch vozovky QO Neurceno
Stupen odrazu komunikace Neurceno
Stupen odrazu chodniku Neuréeno

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 2

Pocet doplriovanych svételnych bodu v Gseku: 0
Usporadani stozarl: oboustranné
Poznamka:

Usek bez svételného vypoétu. Zvolit adekvatni prechodovou LED nahradu za stavajici svitidlo.



Usek €. 1700 - Pfechod

Stupen odrazu chodniku

Bl Pozadavek
TFida osvétleni M3
Min. udrzovana priimérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) =75
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost doplitkového prostoru (Ix) =50
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost v§ech prostoru (Ix) =< 200
Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby 0,8
Vyska (m) 8
Naklon (°) Max 0°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
38 %

Pocet stavajicich svételnych bodui v tseku: 4

Pocet doplrovanych svételnych bodu v tseku: 0
Usporadani stozarli: oboustranné

Poznamka:
Pfechody budou pocitany dle plankl na obrazcich nize.
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Usek €. 1800 - Pfechod

Bl Pozadavek
TFida osvétleni M4
Min. udrzovana priimérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) =50
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost doplfikového prostoru (Ix) =30
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost v§ech prostoru (Ix) < 150
Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby 0,8
Vyska (m) 6,5
Naklon (°) Max 0°
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 2

Pocet doplrovanych svételnych bodu v tseku: 0
Usporadani stozarli: oboustranné

Poznamka:
Pfechod bude pocitan dle planku na obrazku nize.

Body 63.4-63.139
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